



青岛六中：

扎根艺术沃土 每名学子都是“种子选手”

当数字化、智能化迭代升级风潮席卷各行各业，传统的教育界限正在不断被打破。对学生而言，一个由学校搭建的“无边界”发展平台，可以打开更广阔、更深层、更新颖的成长空间。一直以来，作为一所享誉全国的优质美术特色普通高中，青岛六中就如同一片“无边界”艺术沃土。在这里，每一名学生都能够被看到、被认可，被当作“种子选手”来培养，历经三年“拔节生长”实现梦想葳蕤绽放。

深厚底蕴成就艺术发展沃土

1962年建校，1980年开办美术特色班，1992年加挂青岛美术学校校牌……经过41年发展，青岛六中已成为岛城美术特色办学领域的一面旗帜。近几年，大量学生被中央美院、清华美院、中国人民大学、中国美院、天津美院、四川美院、鲁迅美院、西安美院、湖北美院、中国传媒大学、罗马美院、佩鲁贾美院等大学录取。学校曾先后被清华大学、江南大学、华东师范大学、南京艺术学院等高校命名为“美术生源基地实验学校”。

毕业生“组团”上名校，得益于学校为他们“量身定做”的优质化、多元化课程。学校实行小班化教学，今年招收自招(创意)班2个、普通班10个、中意班2个。其中自招(创意)班和普通班文化课开足开齐普通高中各类课程，同时针对美术特色实施“大单元教学”，一生一策，开创了独有的“三段一体式”教学方式；专业课学习实行因材施教、分层次教学，在开设素描、色彩、速写三大基础课程的同时，还开设了雕塑、油画、篆刻、陶艺等专业基础选修课程；此外还开设了美术字、动漫等十几门设计选修课程，逐步形成在全国享有较高声誉和影响力的美术特色学科和优势学科。中意班课程则包含基础文化课、专业课及意大利语课。



六中学子创作的大地彩画。

教师“天团”护航学生梦想成真

教师是教育的关键，教师团队规模、结构、素质能力直接决定一所学校的发展。在青岛六中，由全国优秀教师、优秀班主任、正高级教师、省特级教师、齐鲁名师、省市级学科专家、德育先进、市级名师、学科带头人、德育先进、学科专家、专业拔尖人才等组成的教师“天团”达百余人，23名美术专业教师全部毕业于国内外顶尖美术院校，拥有丰富的美术教学经验和美术送考经验。学校名师领衔、全体教师参与，创新进行国家课程校本化，校本课程体系化、特色化、专业化，形成了一套完整的适合六中学情的课程体系、教学方法，充分满足新高考背景下学生学习的要求。青岛六中还是从事高中美术教育学校中第一个成立专门从事美术教育研究学术机构的学校。

在这片“无边界”艺术沃土上，“成长”出众多优秀校友，翻开校友录，每一页都星光熠熠。有19位校友先后在中央美术学院任教，山东省艺术学院院长徐青峰，青

岛文联主席、青岛大学美术学院院长王绍波，清华大学美术学院基础部副主任、博士生导师叶健、对外经济贸易大学美术专业教授矫克华等均为青岛六中毕业生，学校定期邀请他们回校讲课，为学弟学妹们“传经送宝”。

硬件设施成为“软实力”支撑

“充满现代设计感的校园、舒适的室内空间、专业化的展厅，各场馆条件甚至比专业艺术大学的还要棒。就在这里，艺术为孩子们送来了一幅幅动人的大地礼赞。顶级校园环境将孩子们成长的烦恼隔离，让他们能尽情徜徉于浩渺的艺术海洋。”2021级4班学生单敬轩的爸爸、国际水彩画协会(IWS)全球副主席、青岛市美术家协会副主席单虹在参观学校后，发自内心地感慨道。

据介绍，学校每个级部拥有一栋独立的教学楼，每个班级配备一个独立画室；是全国唯一拥有美术馆的高中学校。学校餐厅可同时容纳近3000人就餐；拥有四人间学生宿舍400余间，每间宿舍有独立卫生间、上下床下桌，为学生提供良好的休息环境；学生往返学校有十几条定制公交线路、二十多辆公交，一站式到达，最大限度地满足学生往返交通需要，保障学生安全。

招生热线：86935309、86935310、86935311、86935308



群名称:青岛六中2023西海岸招生咨询
群号:460063307

群名称:青岛六中2023年招生咨询
群号:456497293

青大附中高中：

顶尖名师团队保驾护航学生未来发展

提起岛城知名度和美誉度最高的民办高中之一——青大附中高中，岛城初中毕业生家长最为熟知的可能是两点：一是这所学校拥有其他学校难以企及的超一流名师团队，包括原青岛二中教研组组长刘元静等一大批全省乃至全国顶尖名师在这里任教；二是青大附中高中地处寸土寸金的市南区安庆路，无论是学生食宿条件还是家长接送便捷程度都不是其他学校可比拟的。正因为此，近三年来，即将迎来20岁生日的青大附中高中生质量和社会声誉一直在稳步提升。

阵容豪华 名师团队为学生发展筑基

“大学之大，非有大楼之谓也，乃有大师之谓也”，评价一所学校的优劣时，清华大学校长梅贻琦这句名言常被后人引用。一所学校，办学质量如何并不是靠高楼大厦，学校教师团队的管理理念、专业水平和奉献精神才是决定因素。因此，自2019年来，教师团队的建设一直是青大附中高中的头等大事。

今年3月14日，青大附中与青岛二中签约共建发展，将来双方将分享各自在办学理念、管理模式、课程建设和人才培养的模式与经验。而早在此前，青大附中高中就已吸引了多位原青岛二中、青岛十七中等优质高中的名师加盟。如省特级教师、原青岛二中外语教研组组长刘元静，在青大附中担任英语学科首席教师；青岛二中终身成就奖获得者王元红担任政治学科首席教师；省特级教师李会民担任物理学科首席教师……像这样的重量级老师，青大附中高中一口气请来了14位，担任学校各科“学科首席教师”，他们参与课堂教学，带动引领教研组和教师提升业务能力。放眼全市，青大附中高中名师阵容豪华程度不仅在民办学校中绝无仅有，比起公办优质高中也毫不逊色。

生源提升 精细化教学确保学生“增值”

近三年来，青大附中高中不同届别的学生家长交流时发现，每级学生的录取分数线都在提升，2020年



青大附中高中。

级还有不少学生分数线在普高线下，2021年时就少了很多，到了2022年低于普高线的学生就比较罕见了。

2019年，华青教育集团提出并启动优质高中建设战略，近三年，生源质量和社会声誉逐年稳步提升。通过实施分层分班教学，青大附中高中三届学生入校后在青岛市历次统考中均实现大幅增值，成绩喜人。青岛市首次组织“强基计划”后备人才选拔，学校有6名学生入围。学生在物理、生物、信息学三个学科分获全国奥赛山东赛区二、三等奖，实现新突破。

学校与青岛二中签署合作共建协议后，将要对标国内名校，除了加强两校干部、教师交流，提升干部、教师队伍整体素质外，还要围绕创新人才培养，在学生校本课程、社团活动、创新比赛、强基计划等方面加强交流，提升育人质量。今后，青大附中高中与青岛二中还要共享教学资源，在教学课件、导学案、习题、试题等方面实现互通，进一步提升教学质量。

个性发展 八大学院发掘每名学生潜能

作为一所民办高中，青大附中高中内部却设有一所拥有8个学院的大学——新世纪大学。开办几年来，这所为发掘培养学生优势智能，推动学生个性发展、主动发展、创新发展，对学生进行生涯教育，开展

职业体验活动，引导学生树立生涯规划意识的大学已经逐渐摸索出一整套全面育人经验。大学是虚拟的，工作却是实实在在的。根据学生发展需求，新世纪大学设有八个学院，依托校本课程、学生社团、研究性学习课题、校外实践基地和客座专家等平台产品引领学生创新发展。

以中德合作项目开通留学“绿色通道”。青岛大学附属中学中德国际班是经青岛市教育局批准成立的中外合作办学项目，中德国际班深化与德国伊科里亚(ECOLEA)国际文理中学、歌德学院的交流合作。截至目前，已有百余名同学赴德留学，开启德国求学之路。

2023年招生计划

面向市内三区、崂山区及高新区招收6个班，其中普通班5个，共200人，学费30000元/年；中德班1个，共40人，学费40000元/年。

面向市内三区、崂山区及高新区招收艺术类特长学生12人。其中声乐0-3人，舞蹈0-4人，民乐0-5人。

学校新的学生宿舍将在2023年秋季开学投入使用，宿舍条件一流，不超过6人一个房间，有空调暖气，24小时热水淋浴，独立卫生间，学生可以自愿申请入住。

2023年招生联络方式

◎咨询电话
0532— 85853601、 0532— 85853750、
16605322020、17669755788

◎微信群添加
18866290887、13589259891、13863975700或
15054237848为好友，验证通过后可申请进群。

◎公众账号
扫描本版二维码或搜索 qdfzgzb，关注青大附中高中微信公众号。学校地址：市南区安庆路16号甲。



学校微信公众号。